№ 1. Старт 
ПРОДОЛЖИТЬ СКАЗАННОЕ:

1. Частное двух чисел называют _______отношением_________________

2. Равенство двух отношений называют ______пропорцией________________

3. Если пропорция верна, то произведение её крайних членов равно ______________

             ______произведению средних членов_______________________

4. Отношение двух чисел показывает во сколько раз одно число _________________

                   ________больше (меньше) другого____________________________

5. Если в верной пропорции поменять местами средние члены, то получившаяся пропорция ____тоже верна______________________

6. Если с увеличением одной величины в два раза другая уменьшается в 2 раза, то зависимость называется  _______обратно пропорциональной__
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№ 2.  Проверим местность
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3. 0,2 =     20  %
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№ 3. Составим карту гонки
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4. 7,5 : 3,5 = x : 14   x = 30 (Т)
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№ 4. Гонка по пересеченной местности.
Капитаны выбирают из команды представителя, который старается писать без орфографических ошибок.

Вычитание, единица, коэффициент, множитель, переместительный, процент.

№ 5 Привал
Командам предлагается решить текстовую задачу.

А) Из 25 килограммов молока получается 3,5 килограммов творога. Сколько молока требуется для получения 5, 6 кг. творога? Составьте пропорцию.

25 кг.                 –     3,5 кг.  творога
                 Чем больше молока, тем больше творога

X кг                  -        5,6 кг. творога
                     прямая пропорциональная зависимость
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б) Поезд путь от одной станции до другой прошел за 2,5 ч. со скоростью 60 км/ч. С какой скоростью должен был идти поезд, чтобы пройти этот путь за 3 часа? Составьте пропорцию.

 2,5 ч.                   -                60 км/ч
              Чем больше время, тем меньше скорость

3 ч.                     -                    x км/ч            
Обратная пропорциональная зависимость
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№ 6. Соединить стрелками числа в порядке возрастания.
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